

2023 年 9 月 14 日 株式会社アダストリア

アダストリア子会社「ADOORLINK」の D2C ブランド「O0u」 東レグループのプロジェクト「MOONRAKERS」と初のコラボレーション!

最新の先端技術をつかった"無敵のセットアップ"3 アイテムを 2023 年 9 月 15 日 (金) 12:00 より予約販売開始。

株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が設立した子会社「ADOORLINK(アドアーリンク)」にて展開するライフスタイル D2C ブランド「O0u(オー・ゼロ・ユー)」は、東レグループのアパレル事業会社、ディプロモード株式会社(本社:東京都中央区、社長:若林茂」)が推進するプロジェクト「MOONRAKERS(ムーンレイカーズ)」とコラボレーションいたします。コラボレーションアイテムは 2023 年 9 月 15 日(金)12:00 よりブランドサイトで予約開始、また同時刻にはブランド初となるクラウドファンディングも「キャンプファイヤー」にてスタートいたします。

コレクションページ: https://o0u.com/collections/o0u-moonrakers



新しい生活様式や価値観のもとで誕生したライフスタイルブランドOOuは、サステナブルな素材や、製造技術にこだわったライフスタイルアイテムをD2Cで展開しています。ブランド名である「OOu(オー・ゼロ・ユー)」は、異なる要素の交わる象徴として使用され、循環する円弧O(オー)と O(ゼロ)が多様性と包括を、あなたを表すu(ユー)が一人一人に寄り添うブランドであることを表現しています。

OOuは、日常を快適にする「コンフォート」や長く着用できる「ロングライフ」で生活に寄り添い、地球の未来を考え、ファッションを楽しむというコンセプトを掲げたブランド展開を続けており、今回「先端技術と日常生活をダイレクトにつなぐ商品をユーザーに直接供給し、ユーザーボイスをもとに、快適で便利で美しい「未来のファッション」の創造を目指す」というD2Cプロジェクトである「MOONRAKERS(ムーンレイカーズ)」と共通の価値観からコラボレーションが実現しました。

PRESS RELEASE



今回、「無敵のセットアップ | Dailywear meets Technology(ディリーウェア・ミーツ・テクノロジー」として JAXA (国立研究開発法人宇宙航空研究開発機構)・東レ共同開発の宇宙技術も搭載した最新の先端素材「MOON-TECH®(ムーンテック®)」を使用。圧倒的な快適性、利便性など、無敵とも称される「過剰なほどの機能性」を持つ最新の先端素材である「MOON-TECH®」をベースに、OOuの持つファッションの楽しさを組み入れ、あえて「MOOM-TECH®」の裏面を表として表面感や発色性を優先使用した「The DARKSIDE of MOON-TECH®(ダークサイドオブムーンテック®)」として、3 アイテムを発売いたします。

コラボレーションアイテムは、生地、縫製すべて国内生産し、生産過程が見えることで誠実さや安全を確保しています。また、OOuでは、ブランド立ち上げ当初から生産から販売までの間で無駄を出さないようなサステナブルな取り組みをしており、その一環としてクラウドファンディングで販売するアイテムを「受注生産」で販売。さらに、「MOON-TECH®」を使用することで機能性に富んだアイテム製作を実現し、長く着用できる、快適に着られるといった、服を捨てない取り組みをしていきます。

■ MOON-TECH®(ムーンテック®)

「MOON-TECH®」は、東レの先端素材「フィールドセンサー®EX」をベースに、長期間の閉鎖された環境となる宇宙ステーションでの快適な生活のために開発されたJAXA・東レ共同開発宇宙技術など 12 個におよぶ「過剰なほどの機能性」を高いレベルで搭載した最新の先端素材です。

【MOON-TECH®の特徴】

- (1) 吸汗速乾:汗を素早く吸い取り拡散する吸汗・速乾機能
- (2) 汗ジミ防止:糸の特殊な構造による光学効果(汗ジミが見えにくい)
- (3)消臭: JAXAと東レが共同で「国際宇宙ステーション(ISS)に滞在する宇宙飛行士の被服向け」に開発した消臭機能
 - (4) 防汚: JAXAと東レが共同で「国際宇宙ステーション(ISS)に滞在する

宇宙飛行士の被服向け」に開発した特殊な防汚機能

- (5) 皮脂除去:臭いや黄ばみの元になる皮脂汚れも洗濯で容易に除去
- (6) 抗菌:特殊な抗菌加工で、菌の増殖を抑制
- (7) ストレッチ: 360°全方向の高いストレッチ機能
- (8) 透け防止:糸の特殊な構造による、高い防透け機能
- (9) UVカット: 糸の特殊な構造による、高い紫外線遮蔽機能
- (10)マシンウォッシャブル・洗濯後の速乾:マシンウォッシャブル対応、また、脱水で半乾きになる高い速乾機能で、吊干し30分程度で乾燥
 - (11) 防シワ:糸の特殊な構造によるアイロンフリーな防シワ機能
- (12) ロングライフ: 劣化の早い素材を使わないことによる高耐久機能

■概要

発売日時 : ・O0uブランドサイト:2023年9月15日(金)12:00

※予約販売・通常価格

https://o0u.com

・CAMPFIRE: 2023年9月15日(金) 12:00 ※クラウドファンディングによる受注販売・特別価格 https://camp-fire.jp/projects/700937/

・MOONRAKERSサイト: 2023年9月22日(金) 12:00

※通常販売

https://www.moonrakers.toray/

アイテム展開場所 : ・O0u文化商店POPUPストア (9月15日(土)、16日(日))

https://bunka-shoten.com/

PRESS RELEASE



- ・O0uニュウマン横浜POPUPストア (9月20日(水)より展示開始) 神奈川県横浜市西区南幸1-1-1 ニュウマン横浜6F
- ・MOONRAKERSショールーム (9月22日(金) より展示開始) 東京都中央区日本橋室町1-13-4 室ービル1F

■商品詳細

The DARKSIDE of MOON-TECH® LONG SLEEVES T

カラー: ホワイト、ブラック、カーキ

サイズ: M/L

価格:¥11,000 税込



The DARKSIDE of MOON-TECH® EASY JACKET

カラー:ブラック、カーキ サイズ: M/L

価格: ¥27,500 税込



The DARKSIDE of MOON-TECH® EASY TROUSERS

カラー:ブラック、カーキ

サイズ: M/L

価格: ¥16,500 税込





■プロジェクト「MOONRAKERS(ムーンレイカーズ)」について

MOONRAKERS

最新の先端技術と日常生活をダイレクトにつないだ「未来のファッション」創造を目指すD2Cプロジェクト「MOONRAKERS」。

東レグループのアパレル事業会社であるディプロモード株式会社が、最新の先端素材を使用し、日本が誇る素晴らしい技術をもつ企業と連携して商品の製造を行っています。

日本が誇る最新の先端テクノロジーを日常生活そのものである"服"に搭載しユーザーに直接提供、ダイレクトなユーザーボイスを元にした商品開発を行い、商品を通じた快適で便利で美しい「ミライの生活」をユーザーとともに創り上げることを大きな目標としています。

HP: https://www.moonrakers.toray/

Instagram : https://www.instagram.com/moonrakers_toray/
Facebook : https://www.facebook.com/MOONRAKERS.TORAY/

■ O0u(オー・ゼロ・ユー)について



2021 年 3 月 31 日に、新しい生活様式や価値観のもとで誕生したライフスタイルブランド「OOu」。 憧れよりも共感を、個別よりもユニバーサルに、多様性に加えてそれを包み込むやさしさを持ち、自身が服に合わせるのではなくありのままの自分自身に合わせることを価値観に持つ、地球にも自分にも誠実でやさしいブランドです。 サステナブルな素材や製造技術にこだわったライフスタイルアイテムをD2Cで展開しています。

ブランドサイト: https://o0u.com

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/o0u official

■ ADOORLINKについて



A_{DOORLIИК}

「ADOORLINK(アドアーリンク)」は、サステナブルな素材や製造技術にこだわったアパレルブランドを展開するD2C事業と、残在庫やサンプル商材等のアップサイクル事業に取り組みます。D2C事業とアップサイクル事業を通じて、生産から販売、その後、リペア・リユース・リサイクル等を一気通貫で行い、アパレルサーキュラーエコノミーの実現を目的としています。

■株式会社アダストリアについて

ADASTRIA

Play fashion!

PRESS RELEASE



株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで30を超えるブランドを国内外で約1,400店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。2023年に創業70周年を迎え、「Play fashion!」のミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷とかりエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162